
To Darzentas Travel  

σας προτείνει 

Οδικές εκδρομές στην 

Ελλάδα 

3,4 ήμερες 2024 



28-30/6/2024 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΚΥΘΝΟ 
Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΑΠΛΟΤΗΤΑΣ 

(Με διαμονή στο «ΚΥΤΗNOS BAY» 3***plus) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/6/2024 

Αναχώρηση 6.00π.μ από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6.15π.μ από ΟΜΟΝΟΙΑ για το λιμάνι του ΛΑΥΡΙΟΥ  και επιβίβαση στο 

πλοίο με προορισμό τον παράδεισο των Δυτικών Κυκλάδων την πανέμορφη ΚΥΘΝΟ. Άφιξη στο λιμάνι του 

νησιού το ΜΕΡΙΧΑ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον παραθαλάσσιο οικισμό ΚΑΝΑΛΑ. Επίσκεψη 

στην εκκλησία της Παναγίας Κανάλας που βρίσκεται χτισμένη σε μια από τις ωραιότερες πευκόφυτες ακρογιαλιές 

του νησιού. Εδώ φυλάσσεται η Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας Κανάλας, προστάτιδας της Κύθνου. 

Συνεχίζουμε για το νοτιότερο άκρο της Κύθνου όπου βρίσκεται ο οικισμός του Αγίου Δημητρίου με την ομώνυμη 

παραλία με τα μεγάλα αλμυρίκια και τα γαλαζοπράσινα νερά του Αιγαίου. Παραμονή για μπάνιο και γεύμα. Στη 

συνέχεια αναχωρούμε για τα ΛΟΥΤΡΑ που βρίσκονται χτισμένα βοριοανατολικά του νησιού. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση... 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 29/6/2024 

Πρωινό και κατόπιν αναχωρούμε για το λιμάνι του ΜΕΡΙΧΑ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία (έξοδα ατομικά) να 

επισκεφθούμε με καραβάκι την ξεχωριστή παραλία της ΚΟΛΩΝΑΣ. Πρόκειται για μια αμμουδιά 240 μέτρων 

περίπου που ενώνει το νησί της ΚΥΘΝΟΥ με μια μικρή βραχονησίδα. Η θάλασσα βρέχει και τις δύο πλευρές της 

λωρίδας άμμου με αποτέλεσμα να προκύπτουν δύο παραλίες με κοινή αμμουδιά, δημιουργώντας μια ξεχωριστή 

εικόνα. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Επιστροφή στο ΜΕΡΙΧΑ και κατόπιν στο ξενοδοχείο μας στα ΛΟΥΤΡΑ για 

ξεκούραση. Το απόγευμα αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νησιού τη ΜΕΣΣΑΡΙΑ ή αλλιώς ΧΩΡΑ. Αυτός ο 

όμορφος και γραφικός τόπος με τα κατάλευκα σπιτάκια, τα φρεσκοβαμμένα δρομάκια τις όμορφες εκκλησίες, 

καταστήματα εστιατόρια και μπαρ θα σας καταπλήξει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση... 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 30/6/2024 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την ΔΡΥΟΠΙΔΑ (ΧΩΡΙΟ), ένα όμορφο χωριό χτισμένο σε κοιλάδα, αθέατο 

από τη θάλασσα. Εκεί ζούσαν οι πρώτοι κάτοικοι του νησιού οι ΔΡΥΟΠΕΣ. Επίσκεψη στο σπήλαιο ΚΑΤΑΦΥΚΙ 

χρόνος για καφέ και βόλτα... Το μεσημέρι θα μας βρει στο ΜΕΡΙΧΑ. Χρόνος για γεύμα και επιβίβαση στο καράβι 

για ΛΑΥΡΙΟ και από εκεί για ΑΘΗΝΑ και ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 235 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ KYTHNOS BAY ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία των ΛΟΥΤΡΩΝ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα εισιτήρια του πλοίου 

ΛΑΥΡΙΟ-ΚΥΝΘΟ-ΛΑΥΡΙΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α 

28-30/6/2024 3ήμερη 



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΣΚΥΡΟ 
(Στο Hotel ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4****) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/6/2024 

6:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθοδόν και φτάνουμε στην ΚΥΜΗ 

επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και συνεχίζουμε για την 

παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα, ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παλιά 

χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός μεσαιωνικού 

κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 29/6/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. Εν 

συνεχεία αναχωρούμε για να γνωρίσουμε το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά πευκοδάση 

που πολλές φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες παραλίες με 

γαλήνια ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό χτισμένο μέσα 

στο πράσινο με πολλούς γραφικούς κολπίσκους, στάση. Κατόπιν για τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ που βρίσκεται κάτω 

από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.(Προαιρετική επίσκεψη στην ΧΩΡΑ). Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 30/6/2024 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία. Στην συνέχεια θα μεταβούμε 

στην Χώρα για μια τελευταία βόλτα , ψωνίζοντας και τα απαραίτητα αναμνηστικά του νησιού. Εν συνεχεία για το 

λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα και επιβίβαση στο καράβι για ΚΥΜΗ. Άφιξη και αναχώρηση για ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 230 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τo ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ’’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 

Φαγητά(γεύμα και δείπνο) σε μπουφέ(περιλαμβάνει κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) 

τα εισιτήρια του πλοίου A/R, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) 

Φ.Π.Α. 

 

 

 



5-7/7/2024 3ήμερη 

ΝΗΣΟΣ ΤΡΙΖΟΝΙΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟ 

ΟΡΕΙΝΗ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑ 

Στο ‘’ HOTEL NAFS ‘’ 4****  
στην παραλία ΨΑΝΗ της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ  

ΑΝΩ ΧΩΡΑ - ΕΛΑΤΟΥ   

ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΔΕΛΦΟΥΣ - ΑΡΑΧΟΒΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5/7/2024  

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΚΑΣΤΡΟ – ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ στάση καθ’ οδόν 

. Συνεχίζουμε για ΑΡΑΧΟΒΑ - ΔΕΛΦΟΥΣ επίσκεψη(έξοδα ατομικά)  στον Αρχαιολογικό Χώρο και το Μουσείο 

της. Κατόπιν για το γραφικό ΓΑΛΑΞΙΔΙ παραμονή, γεύμα. Το απογευματάκι θα καταλήξουμε στην γραφική 

ΝΑΥΠΑΚΤΟ και στο ξενοδοχείο ‘’ ΝAFS ‘’ 4**** μπροστά στην παραλία ΨΑΝΗ, τακτοποίηση στα δωμάτια με 

υψηλά πρότυπα ποιότητας στη λειτουργία και στις υπηρεσίες σ’ ένα περιβάλλον με άψογη αισθητική. Ελεύθεροι 

για μία πρώτη γνωριμία και βόλτα στο γραφικό λιμανάκι της. Διανυκτέρευση.  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 6/7/2024  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε και ανεβαίνουμε για να γνωρίσουμε τα ορεινά χωριά της ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ. Εφόσον 

περάσουμε από ΛΙΜΝΙΤΣΑ και ΤΕΡΨΙΘΕΑ θα φτάσουμε στην ΑΝΩ ΧΩΡΑ το ωραιότερο χωριό της 

ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ πνιγμένο στα έλατα, στάση. Εν συνεχεία για ΕΛΑΤΟΥ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα 

στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθεροι για βόλτα και φαγητό στο γραφικό λιμανάκι της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 7/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το χωριό ΣΠΗΛΙΟ(οικισμός ΧΑΝΙΑ) για να επιβιβαστούμε στο καραβάκι και να 

μας μεταφέρει σε κοντινή απόσταση στην Νήσο ΤΡΙΖΟΝΙΑ, ένα κρυφό καταπράσινο παράδεισο στον Κορινθιακό 

κόλπο. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο πανέμορφο φυσικό λιμανάκι του νησιού που αγκυροβολούν 

πολυτελή σκάφη και ιστιοπλοϊκά. Θα απολαύσουμε τον καφέ μας στην απόλυτη ηρεμία του τόπου. Παραμονή για 

μπάνιο και γεύμα σε κάποια από τα γραφικά ταβερνάκια του νησιού. Εν συνεχεία για ΑΝΤΙΡΡΙΟ  και διασχίζοντας 

την κρεμαστή γέφυρα για ΡΙΟ - ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν.  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 160 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ NAFS ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια 

στην παραλία ΨΑΝΗ της NAYΠΑΚΤΟΥ , 3) Τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Αρχηγό - Συνοδό, 5) το καραβάκι 

για τα ΤΡΙΖΟΝΙΑ A/R, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το 

ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) 

Φ.Π.Α.  

 



5-7/7/2024 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΑΡΟ – ΑΝΤΙΠΑΡΟ 
(Με διαμονή στο ‘’ Fragoulis Village Hotel ‘’ 3***plus) 

Με την Κυκλαδική Αρχιτεκτονική και την Εκπληκτική Θέα την ΑΝΤΙΠΑΡΟ 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  5/7/2024      

Αναχώρηση από ΟΜΟΝΟΙΑ στις 5.30πμ. και από το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 6.00πμ, για το λιμάνι του 

Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και σαλπάρουμε στα καταγάλανα νερά του Αιγαίου με προορισμό τη ΠΑΡΟ,  άφιξη 

(11:25π.μ.)  στην  ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ένας τυπικός Κυκλαδίτικος οικισμός, με μικρά άσπρα σπιτάκια, παλιές εκκλησίες με μπλε 

τρούλους και πετρόκτιστα δρομάκια, περίπατοι και μία πρώτη γνωριμία της πρωτεύουσας του νησιού. Θα επισκεφτούμε τον 

Ιερό Ναό Παναγίας Εκατονταπυλιανής, το Αρχαιολογικό Μουσείο και θα γευματίσουμε σε κάποιο από τα γραφικά ταβερνάκια 

της παλιάς πόλης. Εν συνεχεία θα μεταφερθούμε σε κοντινή απόσταση στην περιοχή ΠΑΡΑΣΠΟΡΟΣ όπου βρίσκεται το 

ξενοδοχείο μας  ‘’ Fragoulis Village Hotel ‘’ 3***plus, τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος  ελεύθερος για βόλτα στους 

κήπους του ή μπάνιο στην πισίνα του. (Το βράδυ προαιρετική βόλτα στην ΠΑΡΟΙΚΙΑ). Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 6/7/2024     

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγηση και γνωριμία με το  όμορφο  νησί των  Κυκλάδων. Πρώτος μας σταθμός η 

ΝΑΟΥΣΑ,  ένα πραγματικό Κυκλαδίτικο διαμάντι. Με παραδοσιακή, αυθεντική αρχιτεκτονική, ετησίως γίνεται πόλος έλξης για 

χιλιάδες ταξιδιώτες. Η ΝΑΟΥΣΑ προσφέρει μία μεγάλη ποικιλία από ταβέρνες, ουζερί, μπαρ και τουριστικά μαγαζάκια και η 

αμφιθεατρική μορφή της είναι στόχος για κάθε φωτογραφικό φακό, παραμονή και ελεύθερος χρόνος για την περιήγηση μας. 

Συνεχίζοντας το γύρο του νησιού θα καταλήξουμε του μεσημέρι στο ΠΙΣΩ ΛΙΒΑΔΙ όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και 

γεύμα. Κατόπιν θα επισκεφτούμε την πρώτη πρωτεύουσα του νησιού τις ΛΕΥΚΕΣ, με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και 

την εκκλησία της Αγίας Τριάδας. Επιστρέφοντας το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας θα κάνουμε τον γύρο και του υπόλοιπου 

νησιού. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 7/7/2024 

 Μετά το πρωινό αναχωρούμε με τις αποσκευές μας. Θα πάμε ως το λιμανάκι της Πούντας απ’ όπου θα πάρουμε το 

ferryboat για να περάσουμε στην Αντίπαρο. Ίσως από κάπου ν’ ακούσουμε και την Αλίκη Βουγιουκλάκη-Μανταλένα να 

φωνάζει «άλλος για τη βάρκα μας….». Με το πούλμαν, που θα είναι και αυτό μαζί μας, θα πάμε σε κοντινή παραλία για 

μπάνιο. Θα επιστρέψουμε στη Χώρα για να τη γνωρίσουμε, να την περπατήσουμε, να γνωρίσουμε το κάστρο της, αλλά και 

να γευτούμε τα νόστιμα παραδοσιακά φαγητά της. Το απόγευμα θα πάρουμε το ferryboat από τη Χώρα της Αντιπάρου για 

την Πούντα και από εκεί στην Παροικιά για να επιβιβαστούμε στο πλοίο που θα μας φέρει πίσω στο λιμάνι του Πειραιά. Θα 

αφήσουμε πρώτα του Πειραιώτες στο Δημοτικό Θέατρο και μετά τους Αθηναίους στην Ομόνοια. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 235 B/Β  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ Fragoulis Village Hotel ‘’ 3***plus ‘’ σε 

δίκλινα δωμάτια στην περιοχή ΠΑΡΑΣΠΟΡΟΣ έξω από την ΠΑΡΟΙΚΙΑ με θέα την θάλασσα και την ΑΝΤΙΠΑΡΟ, 3) τα 

2 πρωινά, 4) τα Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  οικονομικής  θέσης του πλοίου A/R (ΠΕΙΡΑΙΑ – ΠΑΡΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ), 5) τα 

Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια του φεριμπότ για ΑΝΤΙΠΑΡΟ A/R, 6) Αρχηγό-Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator),  9) Φ.Π.Α. 

 



12-14/7/2024 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΝΑΞΟ - ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ 
Εκεί που η ιστορία σμίγει με το γαλάζιο του Αιγαίου 

(Με διαμονή στο ‘’ Naxos Magic Village Hotel ‘’ 3***plus) 

Με την Κυκλαδική Αρχιτεκτονική και την Εκπληκτική Θέα  
στο Λιμάνι και στην Χώρα της Ναξου 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/7/2024   

Αναχώρηση από ΟΜΟΝΟΙΑ στις 6.00 πμ. και από το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 6.15πμ, για το λιμάνι του 

Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και σαλπάρουμε στα καταγάλανα νερά του Αιγαίου με προορισμό την Κυρά των Κυκλάδων, 

τη Νάξο. Νωρίς το μεσημέρι η ολόλευκη Χώρα με την κυκλαδίτικη αρχιτεκτονική και το ενετικό κάστρο στην κορυφή αλλά και 

η μεγαλοπρεπή Πορτάρα μας υποδέχονται και μας καλωσορίζουν. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη 

φημισμένη παραλία της Αγίας Αννας με τη δαντελωτή παραλία της και τα όμορφα ταβερνάκια με τις περίφημες ναξιακές 

γεύσεις που περιμένουν να τις ανακαλύψουμε. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο και φαγητό. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε  

για τα πιο γραφικά και παραδοσιακά χωριά στην ενδοχώρα της Νάξου. Περνώντας από πανέμορφα κατάλευκα χωριουδάκια 

όπως το Γλινάδο, το Δαμαλά και το Δαμαριώνα φτάνουμε στο Χαλκί που βρίσκεται χτισμένο στο οροπέδιο της Τραγαίας 

στην κεντρική Νάξο. Εδώ ανάμεσα στα παλιά αρχοντικά με τις γιρλάντες στις στέγες, μπορούμε να δούμε έναν από τους 

πολλούς πύργους του νησιού, τον Πύργο Γρατσία-Μπαρότσι, ένα μεγαλοπρεπή και επιβλητικό κτήριο που κτίστηκε τον 17ο 

αιώνα από την ενετική οικογένεια Μπαρότσι, να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια κάτω από τις κόκκινες και φούξια 

μογγαβίλιες και να επισκεφθούμε το ναό της Παναγίας της Πρωτόθρονης που είναι αφιερωμένος στον Ευαγγελισμό της 

Θεοτόκου χτίσμα του 6ου μΧ αιώνα. Επίσης θα έχουμε την ευκαιρία να  επισκεπτούμε την  παλαιότερη ποτοποιία του νησιού 

η οποία παράγει το περίφημο κιτρόρρακο Νάξου. Την Ποτοποιία Βαλληνδρά που ιδρύθηκε το 1870 και λειτουργεί μέχρι 

σήμερα. Εδώ θα γνωρίσουμε το τρόπο απόσταξης του φύλλου της κιτριάς για την παρασκευή του ποτού κίτρο, θα δούμε 

παλιές γυάλινες μποτίλιες περιτυλιγμένες με ψαθί, σύνεργα απόσταξης και εμφιάλωσης, βραβεύσεις των προιόντων της σε 

διεθνείς εκθέσεις, και βεβαίως θα δοκιμάσουμε τα εξαιρετικά αποστάγματα του κίτρου. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στο 

Μυστρά του Αιγαίου όπως χαρακτηρίζεται η περιοχή για τα πολλά εκκλησάκια που βρίσκονται διάσπαρτα και η επόμενή μας 

στάση είναι το Φιλώτι. Χτισμένο αμφιθεατρικά στους πρόποδες του όρους Ζας σε υψόμετρο 400μ.απλώνεται σε δύο 

οικισμούς, του Κλεφάρου και του Ραχιδίου . Είναι το μεγαλύτερο χωριό της Νάξου και από το 1988 έχει χαρακτηριστεί 

παραδοσιακός οικισμός. Στην κεντρική πλατεία όπου ορθώνεται αγέρωχος από το 1912 ένας τεράστιος πλάτανος θα 

επισκεφθούμε το στολίδι του Φιλωτιού την εκκλησία της Παναγίας της Φιλωτίτισσας που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της 

Θεοτόκου κτίσμα του 1718. Επόμενη και τελευταία μας στάση η Απείρανθος ή όπως τη λένε οι ντόπιοι στ' Απεράθου 

γενέτειρα πολλών προσωπικοτήτων των γραμμάτων και των τεχνών, των πολιτικών και των αγωνιστών μας της Εθνικής 

Αντίστασης όπως του Μανώλη Γλέζου. Εδώ θα επισκεφθούμε το ναό της της Θεοτόκου, θα πιούμε καφεδάκι κάτω από τη 

δροσιά των πλατάνων, θα περπατήσουμε ανάμεσα από τα σοκάκια με τις στοές, τα περίφημα σκιάδια και θα κουβεντιάσουμε 

με τους κατοίκους με το απειραθίτικο γλωσσικό ιδίωμα και την ικανότητά τους να μιλούν με στίχους, μιας και τ' Απεράθου 

είναι το χωριό που στιχουργεί. Αποχαιρετούμε την Απείρανθο που μαζί με το χωριό Κόρωνος ήταν οι περιοχές όπου γινόταν 

η αμόμαξη ενός πετρώματος που στην τοπική διάλεκτο ονομάζεται σμυρίγλι δηλ. της σμύριδας και αναχωρούμε για το 

ξενοδοχείο μας ’’ Naxos Magic Village ‘’ 3***plus τακτοποίηση δωματίων. (Προαιρετικό Δείπνο για όσους επιθυμούν στο 

εστιατόριο του). Διανυκτέρευση. 

 



 

ΣΑΒΒΑΤΟ 13/7/2024   

Πρωινό και ξεκούραση. Απολαύστε τις παροχές του ξενοδοχείου μας ή εναλλακτικά σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε 

σε μια μονοήμερη κρουαζιέρα στα Κουφονήσια. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και άφιξη στο λιμάνι της Χώρας. Επιβίβαση 

στο πλοίο και αναχώρηση για τα Κουφονήσια όπου ανήκουν στο σύμπλεγμα των Μικρών Ανατολικών Κυκλάδων. 

Ουσιαστικά αποτελούνται από δύο νησίδες, το Άνω και Κάτω Κουφονήσι. Με το πέρασμα του χρόνου το Άνω Κουφονήσι 

έχει εξελιχθεί σε σημαντικό τουριστικό θέρετρο μιας και η φύση το έχει προικίσει με αξιόλογες παραλίες όπως το Φοίνικα και 

το Πορί και γαλαζοπράσινα διαυγή νερά. Ο οικισμός της Χώρας στην νοτιοδυτική πλευρά του νησιού είναι ένα 

χαρακτηριστικό δείγμα κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής και ο τόπος που συγκεντρώνει τους περισσότερους επισκέπτες. Μέσα σε 

αυτή την πανδαισία από χρώματα και μυρωδιές θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα γευτούμε παραδοσιακούς ντόπιους 

μεζέδες. στα γραφικά ταβερνάκια. Το απόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι της Νάξου .Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. (Προαιρετικό Δείπνο για όσους επιθυμούν στο εστιατόριο του). (Το βράδυ προαιρετική επίσκεψη στην Χώρα της 

Νάξου για να απολαύσουμε την όμορφη πρωτεύουσα by night !!!!.) Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 14/7/2024   

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το χωριό Μέλανες, έναν από τους αρχαιότερους οικισμούς του νησιού. Εκεί, στην 

κοντινή τοποθεσία Φλεριό θα συναντήσουμε έναν από τους τρεις  διάσημους Κούρους της Νάξου, τον Κούρο Έλληνα. Το 

άγαλμα μήκους 6μ. κείτεται μισοτελειωμένο στο έδαφος, ακριβώς όπως το άφησαν οι τεχνίτες του τον 7ο πΧ αιώνα. 

Συνεχίζοντας την περιήγησή μας στο νησί επόμενή μας στάση για μπάνιο στον Αγιο Προκόπη που φημίζεται παγκοσμίως για 

τα υπέροχα και γαλαζοπράσινα διαυγή νερά του.  Επιστροφή στη Χώρα και ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθούμε στα 

στενά πλακόστρωτα δρομάκια του Κάστρου, να επισκεφθούμε την Καθολική Εκκλησία, το Μοναστήρι των Φραγκισκανών, τη 

Σχολή των Ουρσουλινών, το Ναό της Αμιάντου Συλλήψεως καθώς και πολλά άλλα κτήρια με τα διάφορα οικόσημα που 

στέκουν αγέρωχα από την εποχή των Ενετών του Μάρκου Σανούδου , του Δούκα της Νάξου που κατέκτησε το νησί το 1207, 

κ.α. Και βέβαια να ανέβουμε στο νησάκι Παλάτια, όπου εκεί, στο έμπα του λιμανιού βρίσκεται η Πορτάρα . Σύμφωνα με τους 

αρχαιολόγους ήταν η πόρτα για τον περίφημο ναό που ήταν αφιερωμένος στον Δήλιο Απόλλωνα, όπως άλλωστε και οι 

περισσότεροι ναοί στις Κυκλάδες, μιας και η Δήλος ήταν στην αρχαιότητα το ιερότερο νησί του συμπλέγματος των 

Κυκλάδων. Η κατασκευή του ξεκίνησε το 530 πΧ στο νησί του Βάκχου όπως ήταν η αρχική ονομασία του νησιού όμως δεν 

ολοκληρώθηκε ποτέ. Σύμφωνα με τη μυθολογία σε αυτό το νησάκι ο Θησέας εγκατέλειψε την Αριάδνη ερχόμενοι από την 

Κρήτη, την οποία μετά απήγαγε ο Διόνυσος με την ακολουθία του. Στη διάθεσή σας για τα τελευταία ψώνια από τα μικρά 

τουριστικά μαγαζάκια του κάστρου και φαγητό. Το απόγευμα επιβιβαζόμαστε στο πλοίο, και ενώ ο ήλιος δύει στη Γκρόττα 

εμείς αποχαιρετάμε τη Ναξάρα της καρδιάς μας. Αργά το βράδυ φτάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Αναχώρηση για το 

Δημοτικό Θέατρο του Πειραιά και από εκεί για την ΟΜΟΝΟΙΑ με την υπόσχεση ότι κάποια μέρα θα 

ξανασυναντηθούμε... 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 250 B/Β (Σε δωμάτια Standard M/V) 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 290 B/Β (Σε δωμάτια Deluxe S/V) 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ Naxos Magic Village ‘’ 3***plus 

σε δίκλινα δωμάτια στην περιοχή της ΣΤΕΛΙΔΑΣ κοντά στην πόλη της ΝΑΞΟΥ, 3) τα 2 πρωινά σε 

μπουφέ, 4) τα εισιτήρια του πλοίου A/R (ΠΕΙΡΑΙΑ – ΝΑΞΟ – ΠΕΙΡΑΙΑ) , 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη 

Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



12-14/7/2024 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΣΚΥΡΟ 
(Στο Hotel ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4****) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/7/2024 

6:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθοδόν και φτάνουμε στην ΚΥΜΗ 

επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και συνεχίζουμε για την 

παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα, ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παλιά 

χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός μεσαιωνικού 

κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 13/7/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. Εν 

συνεχεία αναχωρούμε για να γνωρίσουμε το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά πευκοδάση 

που πολλές φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες παραλίες με 

γαλήνια ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό χτισμένο μέσα 

στο πράσινο με πολλούς γραφικούς κολπίσκους, στάση. Κατόπιν για τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ που βρίσκεται κάτω 

από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.(Προαιρετική επίσκεψη στην ΧΩΡΑ). Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 14/7/2024 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία. Στην συνέχεια θα μεταβούμε 

στην Χώρα για μια τελευταία βόλτα , ψωνίζοντας και τα απαραίτητα αναμνηστικά του νησιού. Εν συνεχεία για το 

λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα και επιβίβαση στο καράβι για ΚΥΜΗ. Άφιξη και αναχώρηση για ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 230 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τo ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ’’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 

Φαγητά(γεύμα και δείπνο) σε μπουφέ(περιλαμβάνει κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) 

τα εισιτήρια του πλοίου A/R, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) 

Φ.Π.Α. 

 

 

 

 



18-21/7/2024 4ήμερη 

Στο « ΚΥΤΗΕΑ RESORT » 4****   

ΚΥΘΗΡΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 18/7/2024 

6:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ στάση. Εν συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ – ΣΚΑΛΑ 

και εφόσον κάνουμε μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην ΝΕΑΠΟΛΗ παραμονή, γεύμα (ελεύθερο) και 

επιβίβαση το μεσημέρι στο πλοίο για το ταξίδι μας στα ΚΥΘΗΡΑ. Άφιξη στο λιμάνι του ΔΙΑΚΟΦΤΙ και συνεχίζουμε για την 

ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/7/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του νησιού την ΧΩΡΑ με το βενετσιάνικο χρώμα, τα γραφικά δρομάκια 

και το κάστρο της, στάση. Το μεσημέρι θα καταλήξουμε στο ΚΑΨΑΛΙ με το γραφικό λιμάνι και τους πανέμορφους 

κολπίσκους της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν μέσω ΚΑΛΑΜΟΥ – ΚΑΤΩ ΛΙΒΑΔΙ – ΛΙΒΑΔΙ – ΔΟΚΑΝΑ – ΑΡΑΙΟΙ θα 

φτάσουμε στον ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟ ένα καταπράσινο χωριό για να απολαύσουμε τον απογευματινό καφέ μας. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 20/7/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την Παναγία ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ όπου η εικόνα της είναι το πολυτιμότερο κειμήλιο του 

νησιού και η απανταχού προστάτιδά τους. Εν συνεχεία για το γραφικό ΑΒΛΕΜΟΝΑ ένα από τα ομορφότερα ψαροχώρια της 

Μεσογείου, σ’ ένα γοητευτικό Κυκλαδίτικο τοπίο με γραφικά ταβερνάκια και πεντακάθαρα νερά, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. 

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

   

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το χωριό ΠΟΤΑΜΟΣ, το μεγαλύτερο των ΚΥΘΗΡΩΝ που αποτελεί το εμπορικό του κέντρο 

διατηρώντας παράλληλα τον γραφικό του χαρακτήρα. Θα περπατήσουμε και θα θαυμάσουμε αρκετά παραδοσιακά και 

νεοκλασικά σπίτια και θα ποιούμε τον καφέ μας σε κάποιο από τα παραδοσιακά καφενεία του. Εν συνεχεία για το λιμάνι του 

ΔΙΑΚΟΦΤΙ επιβίβαση στο πλοίο για ΝΕΑΠΟΛΗ άφιξη, γεύμα και συνεχίζουμε για ΣΠΑΡΤΗ - ΤΡΙΠΟΛΗ με ενδιάμεσες 

στάσεις καθ’ οδόν για ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 285 Η/Β ‘’ ΚΥΤΗΕΑ RESORT ‘’ //  265 H/B  ‘’ IRIDA ‘’ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τα ξενοδοχεία ‘’ KYTHEA RESORT ‘’ 4**** & ‘’ IRIDA ‘’ 

3***plus σε δίκλινα δωμάτια στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ - ΚΥΘΗΡΑ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα, 5) τα 

εισιτήρια του πλοίου A/R (ΝΕΑΠΟΛΗ – ΚΥΘΗΡΑ – ΝΕΑΠΟΛΗ) , 6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 18) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 



19-21/7/2024 3ήμερη  

Στο ‘’ HOTEL GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** 

(Το πολυτελές αυθεντικό παλάτι των Ιωαννίνων) 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ  

ΠΑΞΟΙ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ - ΠΑΡΓΑ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/7/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 

Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και 

φτάνουμε στο ΜΕΝΙΔΙ παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΑΡΤΑ και φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα 

επισκεφτούμε το Μουσείο με τα Κέρινα Ομοιώματα(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για ΙΩΑΝΝΙΝΑ, με προαιρετική 

μετάβαση(έξοδα ατομικά) στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας 

της πόλης αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ 

Μοναστηριακά συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου 

στα κελιά του σώζονται οι τρύπες από τις σφαίρες που ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα 

περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια με τα εξαίρετα δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα 

γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να ψωνίσουμε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS 

& SPA ‘’ 5***** που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 20/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο βενζινόπλοιο για να 

φτάσουμε στο όμορφο νησάκι του Ιονίου τους ΠΑΞΟΥΣ, το οποίο περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση και 

δαντελωτές ακρογιαλιές, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στην ΠΑΡΓΑ. Εν συνεχεία για το 

ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το όμορφο ΜΕΤΣΟΒΟ που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά 

της Πίνδου, με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα όπως 

το Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά 

προϊόντα παραγωγής τους, στάση. Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΛΑΜΙΑ - 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 225 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 

5***** στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 2 

Δείπνα σε μπουφέ, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) τα εισιτήρια του καραβιού A/R για ΠΑΞΟΥΣ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ, 7) 

Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α 

 



 

 

26-28/7/2024 3ήμερη 

Στο Hotel ‘’ PARK ‘’ 4**** στην Πόλη του ΒΟΛΟΥ 

ΣΚΙΑΘΟ - ΒΟΛΟ - ΠΗΛΙΟ  
ΠΟΡΤΑΡΙΑ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ    

ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ – ΜΗΛΙΝΑ - ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ   

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/7/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. 

Κατόπιν για ΣΤΥΛΙΔΑ και φτάνουμε στην παραλία ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. 

Συνεχίζουμε  για ΒΟΛΟ - ΠΟΡΤΑΡΙΑ και φτάνουμε στο μπαλκόνι του Πηλίου τη ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, 

όμορφος παραδοσιακός οικισμός με εκπληκτική θέα στον Παγασητικό κόλπο, στάση. Επιστροφή στον 

ΒΟΛΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το παραλιακό χωριό ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ, επιβίβαση στο βενζινόπλοιο για 

την ημερήσια κρουαζιέρα μας στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Πρώτο μας σταθμός η μαγευτική 

παραλία με την χρυσή άμμο ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΕΣ, που απλώνεται σε μια πευκόφυτη περιοχή του νησιού, 

παραμονή για μπάνιο. Στην συνέχει θα μεταβούμε στην ΧΩΡΑ για φαγητό και βόλτα. Επιστροφή το 

απόγευμα στον ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ – ΒΟΛΟΣ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την νοτιοανατολική πλευρά του Πηλίου. Θα περάσουμε από 

ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ για να φτάσουμε στην ΜΗΛΙΝΑ που αποτελεί τουριστικό θέρετρο με έντονη κίνηση 

επισκεπτών κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες , στάση. Επιστροφή στα ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ παραμονή, 

μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζουμε για ΒΟΛΟ - ΛΑΜΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ΄ 

οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 180 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στον ΒΟΛΟ, 3) τα 2  πρωινά σε μπουφέ, 4) Tα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) το καραβάκι για 

την ημερήσια κρουαζιέρα σας στην ΣΚΙΑΘΟ,  6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, Ο φόρος διαμονής (άρθρο53 – v.4389/16) 

για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 9) Φ.Π.Α. 



 

26-28/7/2024 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΣΚΥΡΟ 
(Στο Hotel ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4****) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/7/2024 

6:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. Στάση καθοδόν και φτάνουμε στην ΚΥΜΗ 

επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και συνεχίζουμε για την 

παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα, ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παλιά 

χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός μεσαιωνικού 

κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/7/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. Εν 

συνεχεία αναχωρούμε για να γνωρίσουμε το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά πευκοδάση 

που πολλές φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες παραλίες με 

γαλήνια ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό χτισμένο μέσα 

στο πράσινο με πολλούς γραφικούς κολπίσκους, στάση. Κατόπιν για τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ που βρίσκεται κάτω 

από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.(Προαιρετική επίσκεψη στην ΧΩΡΑ). Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/7/2024 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία. Στην συνέχεια θα μεταβούμε 

στην Χώρα για μια τελευταία βόλτα , ψωνίζοντας και τα απαραίτητα αναμνηστικά του νησιού. Εν συνεχεία για το 

λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα και επιβίβαση στο καράβι για ΚΥΜΗ. Άφιξη και αναχώρηση για ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 245 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) τo ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ’’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 

Φαγητά(γεύμα και δείπνο) σε μπουφέ(περιλαμβάνει κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) 

τα εισιτήρια του πλοίου A/R, 7) Ο φόρος διαμονής (άρθρο53 – v.4389/16) για το ξενοδοχείο, 8) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 

 



 

26-28/7/2024 3ήμερη 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΤΡΙΝΑ  

ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ  

ΜΑΝΗ - ΓΥΘΕΙΟ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ   

ΛΙΜΕΝΙ – ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ - ΣΤΟΥΠΑ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ 

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ  

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/7/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Συνεχίζουμε για ΤΡΙΠΟΛΗ - ΣΠΑΡΤΗ και φτάνουμε στην θρυλική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά πόλη με 

τα πλακόστρωτα σοκάκια, το επιβλητικό κάστρο της, τα πέτρινα αρχοντικά και τις Βυζαντινές Εκκλησίες. 

Παραμονή, μπάνιο, γεύμα στην παραλία της νέας πόλης. Κατόπιν για ΓΥΘΕΙΟ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Κατόπιν για τα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ 

επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζοντας την διαδρομή μας στην ΜΑΝΗ θα φτάσουμε στον ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 

παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ΓΥΘΕΙΟ. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/7/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα παράλια του Μεσσηνιακού Κόλπου. Θα περάσουμε το γραφικό ΛΙΜΕΝΙ, την 

ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ, την ΣΤΟΥΠΑ για να φτάσουμε στην όμορφη ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ στάση. Συνεχίζουμε για ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 155 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PANTHEON ‘’ 3*** σε δίκλινα 

δωμάτια στο ΓΥΘΕΙΟ, 3) τα 2 πρωινά  σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α.  



 

(+30) 2109917618-2109961548-2109961759  Γ.Παπανδρέου 30, Αργυρούπολη 

 sales@darzentastravel.gr       www.darzentastravel.gr 

 


